
FORMULES EXCEL 

 

 

 

 Trouver un POURCENTAGE 

 

 = salariés / ouvriers 

 

 

 

 

 REPARTITION EN % 

 

 SECTEUR (CAMEMBERT)  

  ou Histogramme (axe vertical Euros et axe horizontal Mois) 

 

 = J / Total (Figer avec F4) 

 F34 / $F$55 

 

 

 

 

 EVOLUTION € 

 

 COURBES  

  ou Barres (axe vertical Périodes et axe horizontal Ventes €) 

 

 = ( N – N-1 ) / N -1 

 = ( 2019 – 2018 ) / 2018 

 

 

 

 

 PREVISIONNEL 

 

 = C6 + ( C6 * D6 ) 

 = 2018 + ( 2018 * Taux d’évolution ) 

 


